



UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI MEDICINĂ VETERINARĂ CLUJ-NAPOCA

Calea Mănăstur 3-5, 400372, Cluj-Napoca

Tel: 0264-596.384, Fax: 0264-593.792

www.usamvcluj.ro

## USAMV Cluj-Napoca v invit la AGRARIA

Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Cluj-Napoca va participa la cea de-a XIX-a ediție a celui mai mare târg agricol internațional din Transilvania, Agraria, care va avea loc în perioada 25-28 aprilie 2013, în cadrul Complexului Expo Transilvania, Cluj-Napoca.

În decursul celor patru zile, USAMV Cluj-Napoca va desfășura un vast program de manifestări cu titlul "**Zilele tematice USAMV Cluj - Napoca la AGRARIA**", agenda acestor manifestări cuprinzând:

### **Joi, 25 aprilie 2013 "PRODUS USAMV - Tradiție și Modernitate"**

ora 10:00 – 13:00

#### **DEGUSTARE ȘI PREZENTARE PRODUS USAMV**

*Prezintă: studenți ai Facultății de Știința și Tehnologia Alimentului, cu participarea unui grup de elevi de la Colegiul "Raluca Ripan" Cluj – Napoca și cu sprijinul World Vision România*

#### **TEHNOLOGII DE PREPARARE A PRODUSELOR DIN CARNE**

*Prezintă : Șef lucrări Dr. Dan Sălăjan, Facultatea de Știința și Tehnologia Alimentului*

ora 15:00

#### **ATELIER DE LUCRU DEMONSTRATIV ÎN TEHNICI MODERNE DE ALTOIRE**

*Prezintă : studenți de la specializarea horticultură, Facultatea de Horticultură, sub coordonarea Drd. Ing. Andreea Flavia Tripon*

ora 16:30

#### **ATELIER DE LUCRU DEMONSTRATIV "TEHNICA SERVEȚELULUI - DESIGN ÎN ARTA DECORATIVĂ"**

*Prezintă : Șef lucrări Dr. Erzsebet Buta, Prof. Dr. Maria Cantor și studenți de la specializarea Peisagistică - Facultatea de Horticultură*

**Evenimentele vor fi organizate în standul USAMV din cadrul pavilionului A al Complexului Expo Transilvania, Cluj-Napoca**

### **Vineri, 26 aprilie 2013**

#### **TEHNOLOGII DE RECOLTARE - CONSERVARE A PLANTELOR FURAJERE**

*Prezintă : Șef lucrări Dr. F. Pacurar, Șef lucrări Dr. Ovidiu Ranta - Facultatea de*

*Agricultură, cu participarea unui grup de elevi de la Grupul Școlar "Alexandru Borza"  
Cluj – Napoca și cu sprijinul World Vision Romania*

**TESTARE - DIAGNOSTICARE A MAȘINILOR PENTRU TRATAMENTE  
FITOSANITARE**

*Prezintă : Șef lucrări Dr. Ovidiu Ranta, Facultatea de Agricultură*

**Evenimentele vor fi organizate în standul USAMV din cadrul pavilionului A al  
Complexului Expo Transilvania, Cluj-Napoca**

**CONFERINȚA: "Rolul Universităților de Științe Agricole în Elaborarea  
și Implementarea Politicilor de Dezvoltare Rurală post 2014"**

*Prezintă : Conf. Dr. Felix Arion și studenți de la specializarea Inginerie Economică în  
Agricultură, Facultatea de Horticultură,*

**Prezentarea va avea loc în cadrul conferinței organizate de Fundația Civitas  
pentru Societatea Civilă, eveniment ce va fi organizat în Sala de conferințe a  
complexului expozițional**

**Sâmbătă, 27 aprilie 2013**

**ora 14:00**

**ACTUALITĂȚI ȘI PERSPECTIVE ÎN DOMENIUL SALMONICULTURII DIN  
TRANSILVANIA**

*Prezintă : Asist. dr. Daniel Cocan, Facultatea de Zootehnie și Biotehnologii*

**Evenimentul va fi organizat în standul USAMV din cadrul pavilionului A al  
Complexului Expo Transilvania, Cluj-Napoca**

**Duminică, 28 aprilie 2013**

**MEDICUL VETERINAR ÎN SLUJBA SĂNĂTĂȚII ANIMALELOR**

*Oferta de servicii medical – veterinare, a Facultății de Medicină Veterinară din cadrul  
USAMV Cluj – Napoca, către fermieri*

**Evenimentul va fi organizat în standul USAMV din cadrul pavilionului A al  
Complexului Expo Transilvania, Cluj-Napoca**

Vă așteptăm cu drag!

Biroul de Comunicare și Relații Publice

USAMV Cluj-Napoca